
Promoción válida del 29 de septiembre al 14 de noviembre de 2014

ESTUFA GAS CATALÍTICA CON 
TERMOSTATO ATHENA-20 CAMPINGAZ 
Gas butano, botella doméstica (goma
incluida). Potencia 3050 W. 299 g/h.
Medidas: 78x45x35 cm. Peso: 12,90 Kg.
Encendido piezoeléctrico. Analizador 
de atmósfera y Termopar. El gas se 
corta si la llama se apaga. Capacidad 
de climatización 100 m3.

Cód. 84687

CORTADOR CON SEPARADOR TS-60 RUBI 
Longitud de corte 66 cm. Longitud corte diagonal: 46x46 cm.
Separador monopunto de 400 Kg. Ideal para azulejos, gres y
porcelánicos de baja dureza. Con tope lateral para cortes 
repetitivos. Espesor de corte: 6-15 mm. Maleta de transporte.  

Cód. 14553

BOTA SEGURIDAD S1P AIR BELLOTA 
Corte en serraje, ligera. Suela bidensidad con
perfil alto. Puntera de seguridad no metálica.
Plantilla antiperforación no metálica. Ventana 
pro-transpiración. Lengüeta en fuelle. 
Tallas 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44 ó 45. 

Cód. 69661 a 69668

MARTILLO  EINHELL RT-RH 32 
1250 W EINHELL 
Potencia 1.250 W. 4.300 p.p.m. Potencia
de percusión 3,5 J. 4 brocas SDS-Plus, 
2 cinceles SDS-Plus, capacidad máx. de
perforación: 32 mm. hormigón/piedra.
Maletín y brocas.

Cód. 84971

COMPRESOR COAXIAL 
MONTECARLO ABAC 
3 Hp-50 l. 2.850 r.p.m. Con
aceite. Aire aspirado 310 l/min.
10 bar. Monofásico 230 V. 

Cód. 88187

EMISOR TÉRMICO SECO KAYAMI
Pantalla LCD. Seguridad por limitador térmico.
Programación diaria / semanal. Cable con clavija,
soportes pared. Soporte de suelo con ruedas.
KAYAMI-ECH-1000
4 elementos. Potencia máxima: 1.000 W. 
Medidas: 625x560x100 mm. (altoxanchoxfondo). 
KAYAMI-ECH-1500 
6 elementos. Potencia máxima: 1.500 W. 
Medidas: 625x720x100 mm. (altoxanchoxfondo)
KAYAMI-ECH-2000
8 elementos. Potencia máxima: 2.000 W. 
Medidas: 625x880x100 mm. (altoxanchoxfondo). 

Cód. 89253, 89254 u 89255

36,95€

REGALO HUMIDIFICADOR 

MINI KAYAMI HM-140U

Por la compra de un emisor 

36,95€

149,95€149,95€ 99,95€99,95€

309€309€

249€249€

119,95€119,95€

139,95€139,95€

149,95€149,95€
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La vuelta...La vuelta...

LIMPIACRISTALES ANTIHOLLÍN
SANEAPLAST 
500 ml. Lote 2 unds. Con pistola 
pulverizadora y 2 tipos de salida de 
pulverización (chorro o espuma).
Líquido de gran poder de limpieza.
Para casetes y hogares. 

Cód. 82132

LIMPIAESTUFAS PISTOLA FUEGO NET 
Limpiador en espuma que disuelve el
hollín, resinas, grasas y alquitrán de 
estufas y chimeneas en cristales, 
ladrillos o en cualquier superficie
expuesta al fuego. 750 ml. 

Cód. 60446

ESTUFA NEGRA MIXTA LEÑA Nº3 THECA 
Salida de humos vertical Ø 110 mm.
Altura 600 mm. / Ø 383 mm./ Ø de carga
240 mm. Combustible madera. Potencia
calorífica 11,5 Kw. Marcado CE. 

Cód. 6285

ESTUFA NEGRA MIXTA LEÑA Nº4
Potencia térmica nominal 6 Kw. Salida de
humos 110 mm. Parte superior e inferior
en hierro fundido. Cuerpo central en
acero. Medidas 635x394x494 mm.

Cód. 96593

JUEGO CHIMENEA DURBAN
Fabricado en forja y compuesto de
soporte, paleta, escoba para cenizas,
atizador y pinzas. Altura total del
conjunto 70 cm. 

Cód. 66767

JUEGO CHIMENEA 
Hierro forjado con panel en cromo satinado.
Paleta, pinzas, escoba, atizador y soporte.
70 cm de altura. Acabado negro mate con
mangos en cromo satinado. 

Cód. 62792

JUEGO CHIMENEA
Hierro forjado con ornamentos latonados.
Paleta, pinzas, escoba, atizador, fuelle y
soporte. 70 cm de altura. Acabado negro
mate. REGALO Portacerillas.

Cód. 62791

ESTUFA LEÑA PURLINE 
Potencia calorífica 9 Kw. Acabado en chapa gruesa.
Hogar con ladrillos refractarios (incluidos).
Rendimiento 84%. Salida de humos vertical de 
130 mm. Cristal vitrocerámico. Cajón recogecenizas.
Medidas (anchoxfondoxalto): 45x38x76 cm.
Superficie de uso 90 m2. Guarda leña para troncos
de hasta 38 cm. Eficaz, económica y funcional. 
Peso 64 Kg. Conforme a la norma EN 13240.
Fabricación europea. 

Cód. 82218

GUANTE ANTICALÓRICO 
FUEGO NET 
Resistente al calor, hasta 250ºC.
Hecho de Kevlar. Adecuado para
mano derecha e izquierda. Este
guante permite un contacto
momentáneo  con productos
expuestos altas temperaturas.
Cómodo, flexible y duradero. 

Cód. 82095

49,95€49,95€

335€335€

ASPIRADOR SOPLADOR 
DE CENIZAS NATUUR 
22 l. Potencia 1200 W.

Cód. 96583

5,50€5,50€7,75€7,75€
9,95€9,95€

111,90€111,90€

114,95€114,95€ 29,95€29,95€26,95€26,95€ 39,95€39,95€

CESTA PORTALEÑA RÚSTICA  
Hierro forjado con cajón extraíble
independiente. Medida 50x45 cm.

Cód. 62795

PARRILLA CHIMENEA CON CENICERO
Cerco de hierro forjado y malla fina de
chapa de acero. Acabado negro mate. 
3 paneles plegables. Medidas:
110x60x14 cm. 

Cód. 62794

SALVACHISPAS IBERO
Cerco forjado y malla fina de chapa
de acero. Figuras decorativas 
latonadas. Acabado negro mate.
Medidas 67x11x61 cm.  

Cód. 62793
39,95€39,95€18,95€18,95€ 21,95€21,95€
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...más cálida....más cálida.

DESHOLLINAMIENTO CHIMENEAS 
REGULAR SANEAPLAST 
Para el mantenimiento de chimeneas, estufas,
casetes y hogares. Elimina alquitranes y 
creosotas. Reduce el riesgo de fuego de 
chimenea. Bote 800 g. Producto en polvo 
con vaso dosificador incluido.  

Cód. 73420

JUNTA PUERTA CHIMENEA TRENZADA PQS
Junta negra de fibra de vidrio trenzada redonda para puertas +
tubo de cola refractaria para su colocación. Sin amianto.
Resistente hasta 500ºC. Gran flexibilidad y fácil instalación.
Resiste a productos limpia cristales.  

Ø 8 mm. Ø 10 mm. 

Cód. 89181 u 89182

DESHOLLINADOR QUÍMICO FUEGO NET 
Eliminador de hollín, pavesas, resinas,
grasas e incrustaciones de cualquier 
tipo producidas por la combustión. 
Las instalaciones térmicas, chimeneas y 
estufas siempre en perfectas condiciones. 

Cód. 60445

MASILLA REFRACTARIA  QUILOSA
Resistente a la temperatura y fuego directo.
Hasta 1.500ºC. Excelente adhesión sobre
metal, ladrillo y hormigón. No se contrae ni
agrieta. Reparación y sellado de juntas en
grietas, chimeneas, elementos refractarios,
etc. No admite movimiento de la junta. 

Cód. 80635

DEHOLLINADOR MANTENIMIENTO
MADERA/CARBÓN SANEAPLAST
Deshollinamiento catalítico continuo 14 unds.
de 70 g. Para mantenimiento de chimeneas,
estufas, casetes y hogares. Elimina alquitranes
y creosotas. Reduce el riesgo de fuego de
chimenea.  

Cód. 82082

LEÑO DESHOLLINADOR ECOLÓGICO SANEAPLAST
Elimina los hollines, reduce los riesgos de fuego de
chimenea. Ideal para todos los conductos. Envase de
1.100 g. aprox., hay que poner directamente la bolsa
de envasado en el fuego. El tiempo aproximado que
tarda en consumirse es de 1 hora.   

Cód. 52962

CARTUCHO DESHOLLINADOR PQS
Cartucho deshollinador compuesto
a base de nitratos alcalinos y 
celulosa vegetal.  

Cód. 82227

TRONCO DESHOLLINADOR FUEGO NET 
Eliminar el hollín de las chimeneas y de
las estufas. Limpieza profunda de la
chimenea durante más de 2 horas.    

Cód. 69961

CESTA PORTALEÑA
CONTEMPORÁNEA
Medidas: 33x53x38 cm.  

Cód. 82216

CESTA PORTALEÑA RÚSTICA 
Hierro forjado. Plegable. Gran apertura
superior (53 cm.) Acabado negro mate.  

Cód. 62796

2,75€2,75€

3,99€3,99€

6,25€6,25€

8,50€8,50€ 8,95€8,95€

8,25€8,25€

9,95€9,95€

7,95€7,95€
3,99€3,99€

18,95€18,95€

22,95€22,95€
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COMBUSTIBLE LÍQUIDO PARA BIOCHIMENEAS PURLINE 
Origen natural. 12 botellas 1l. Combustión de alta calidad,
no genera humos ni olores, solo emite vapor de agua y
pequeñas cantidades de CO2. Gran aprovechamiento de
sus calorías. Apto para uso cotidiano en las chimeneas 
del hogar. Fabricado y embotellado en España. 
CONSULTE PRECIO EN SU ESTABLECIMIENTO

Cód. 77806

BIOCHIMENEA SOBREMESA HELIOS V PURLINE 
Acero esmaltado de alta calidad, apta para interior y
exterior. Medidas (lxpxh): 25x25x35 cm. Peso 4.1 Kg.
2 cristales de vidrio templado resistentes a altas 
temperaturas. Depósito de 0.5 l. Fabricada en acero
inox., resistencia asegurada. Incorpora fibra para
mayor seguridad. Llamas reales, sensación de calor
casi inmediata. Sin olores ni humos. Independiente de
otra fuente de energía, como el gas o la electricidad.
Incluye herramienta para su apagado.  

Cód. 97518 

BIOCHIMENEA MESA PURLINE 
Llama real, sensación de calor casi inmediata. 
El combustible es de origen natural, el Bio Etanol.
No necesita de obra ni salidas de humos ni
olores. Portátil. Cuerpo de metal. 2 cristales de
vidrio templado 30x28x0.5 cm. Depósito de acero
inox. Incluye herramienta para su apagado.  

Cód. 89149 

BIOCHIMENEA MURAL THEA PURLINE 
Medidas (lxpxh): 62x14x47 cm.
Peso: 7 Kg Potencia calorífica aprox. 1.5 Kw.
Acero esmaltado y acero inox. Bloque de 
combustión en acero inox. Llamas reales, 
sensación de calor casi inmediata. Limpia, 
sin humos ni cenizas y fácil mantenimiento.  

Cód. 97517

PASTILLAS ECOLÓGICAS AUTOENCENDIDO
FUEGO NET 
200 pastillas (192+8 GRATIS). 100% ecológicas
(aceite vegetal) para el encendido de barbacoas
y chimeneas. No son perjudiciales para el 
medio ambiente. 

Cód. 82096

CALEFACTOR PROFESIONAL TRISTAR 
Resistente. 3000 W. Protección contra 
salpicaduras. Termostato, anti caída, protección
contra sobrecalentamiento, pies anti-deslizantes,
luces piloto. Asa para transporte.

Cód. 82036 

LÍQUIDO ENCENDIDO PQS 
Líquido enciende-fuego sin
retorno de llama. Especial para
encender barbacoas, chimeneas,
estufas y fuegos abiertos. Líquido
claro e incoloro. No produce
humos. 1 l.  

Cód. 82224

PASTILLAS DE ENCENDIDO PQS 
32 unidades. Compuesto por resina y
queroseno. Para el encendido de chimeneas,
barbacoas, estufas y fuegos abiertos.  

Cód. 82225 

ESTUFA EXTERIOR EFECTO LLAMA 
3 niveles de potencia 900/1200/2100 W.
Regulable en altura de 1,70 a 2,10 m.
Sombreo Ø 59 cm. Chapa de acero inox.
Temporizador 60 min. Peso 14,6 Kg.  

Cód. 77715

ESTUFA GAS EXTERIOR NATUUR 
Para exterior. Chapa blanca.
Potencia máxima 13 Kw. 
Altura 2.210 mm. Peso 17 Kg. 

Cód. 96857 

ESTUFA EXTERIOR EFECTO LLAMA
Potencia máx. 12.000 W. mín. 5000-6200 W.
Capacidad de calefacción 10 m2. Altura 2,125 m.
Efecto llama. Tubo de cristal de cuarzo resistente
al cambio brusco de temperatura. Se pueden
poner ruedas (incluidas). 

Cód. 82327 

PASTILLAS ENCENDIDO ECOLÓGICAS
FUEGO NET 
100 pastillas Maxi. 100% ecológicas (aceite
vegetal) para el encendido de barbacoas y
chimeneas. No son perjudiciales para el
medio ambiente.  

Cód. 67148

PASTILLAS AUTOENCENDIDO FUEGO NET 
24 pastillas (16+8 gratis). La comodidad de un
encendido inmediato. 100% ecológicas (aceite
vegetal) para el encendido de chimeneas.  

Cód. 71178 

79,95€79,95€

39,95€39,95€ 89,95€89,95€

249,95€249,95€

74,50€74,50€

3,15€3,15€

2,15€2,15€ 5,95€5,95€1€1€ 7,25€7,25€

119,95€119,95€

155€155€

La vuelta...La vuelta...
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ESTUFA PARAFINA + BOMBA TRASVASE WEBBER 
Potencia de 1,08-3,0 Kw. Volumen idóneo de la estancia de 50-120 m3.
Consumo 0,113-0,323 l/h. Autonomía del depósito 15,5-44 h. Capacidad 
depósito: 5 l. Programación de la hora de encendido del aparato. Display
digital. Sistema antiolor. Fuzzy Logic. Botón de seguridad para niños.
Control automático del ventilador. 90% reciclable. Sensor temperatura: la
estufa se apagará en caso de ventilación insuficiente. Garantía: 2 años.
Fabricado en Japón.  

Cód. 97533

ESTUFA GAS LLAMA AZUL 4200 W GA-4200 HJM 
Analizador de atmósfera que controla los niveles
de CO2 en el ambiente. En caso de superar los
niveles se desconecta automáticamente. 
Encendido piezoeléctrico y potencia regulable 
con 3 posiciones. 4,2 Kw. Consumo 294 g/h. 
Gas Butano/Propano. Peso 10.5 Kg.  

Cód. 82078 

RADIADOR ACEITE  
Control termostático de temperatura.
Triple mecanismo de seguridad. 3 niveles
de potencia. 
5 elementos. 1.000 W. 
Medidas 31x17x66 cm. Peso 7,8 Kg. 
7 elementos. 1.500 W. 
Medidas 39x17x66 cm. Peso 10,2 Kg. 
9 elementos. 2.000 W. 
Medidas 47x17x66 cm. Peso 12,8 Kg. 
11 elementos. 2.500 W. 
Medidas 55x17x66 cm. Peso 15 Kg.

Cód. 62797, 62798, 62799 ó 62800 

PROGRAMADOR DIGITAL SEMANAL SIMÓN BRICO 
7 programas ON/OFF al día, hasta 49 semanales.
Pantalla LCD con hora actual, el modo de trabajo y
su estado. Batería interna autorecargable para no
perder la programación, 230 V/50 Hz. Máx. 3680 W.   

Cód. 97507

ESTUFA PARAFINA 3 KW 360 TAYOSAN 
Mecha de fibra de vidrio. Sistema de seguridad:
atmosférica y antivuelco. Potencia calorífica 
nominal: 3.000 W/h. Gris. Consumo combustible:
0,3 l/h.-250 g/h. Medidas: (altoxanchoxfondo)
500x470x310 mm. Superficie 40 m3. Peso: 11 Kg.  

Cód. 97529

ESTUFA CATALÍTICA ATHENA-20 CAMPING GAZ 
Conexión Gas Butano, botella doméstica (goma
incluida). Potencia 3050 W. Consumo 299 g/h.
Medidas: 78x45x35 cm. Peso: 12,90 Kg.
Encendido piezoeléctrico. Analizador de atmósfera
y Termopar. El gas se corta si la llama se apaga.
Capacidad de climatización 100 m3. Regulador 
30 g. (vendido separadamente).  

Cód. 47441

RADIADOR ACEITE MINI  
9 elementos.  

Cód. 62802

ESTUFA PARAFINA 2,2 KW WEBBER 
Estufa Webber R 257 TC
Potencia 2.2 Kw. Volumen idóneo de la estancia
de 35-80 m3. Incluye tapa superior de seguridad.
Sensor temperatura: la estufa se apagará en caso
de ventilación insuficiente. Fabricado en Japón. 

Cód. 89184

CRONOTERMOSTATO DIGITAL 9 PROGRAMAS SIMÓN BRICO 
6 programas prestablecidos y 3 personalizables. 3 niveles de
temperatura-comfort / ahorro energía / vacaciones (anti-hielo).
Función de pasar a modo manual. Botón on/off manual. Enciende
on/off la calefacción o aire acondicionado acorde con el ajuste 
del termostato. Rango de control de temp.: 5º a 30º. Requiere
2xAA (no incluída).- 6(2)A 230 V~ 50 Hz. Máx. 1380 W.
Blanco o Grafito Plata. 

Cód. 97508 ó 97509

29,95€29,95€

99,95€99,95€ 149,90€149,90€ 179,95€179,95€

8,50€8,50€

29,95€29,95€

69,95€69,95€

109,95€109,95€

33,95€33,95€ 39,95€39,95€ 45,95€45,95€ 51,95€51,95€

...más cálida....más cálida.
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CALEFACTOR CERÁMICO OSCILANTE ORBEGOZO 
Control de temperatura mediante termostato.
Posición aire fresco. Indicadir luminoso. 
Color rojo. Potencia 1.800 W.   

Cód. 82154

CALEFACTOR HORIZONTAL S&P
Potencia: 1.000/2.000 W. 4 selectores de potencia.
Termostato automático. Dispositivo antiheladas.
Plástico autoextinguible. Blanco. Diseño especial
para evitar la entrada de suciedad y partículas
provenientes del suelo. 

Cód. 31820

CALEFACTOR VERTICAL OSCILANTE 
2 potencias 1.000/2.000 W. Aire 
frío, templado y caliente. Termostato
ajustable. Protección de s
obrecalentamiento. Con indicador 
luminoso. Oscilante.  

Cód. 77785

CONVECTOR TURBO 
3 niveles de potencia 600/1200/1800 W.
Termostato ambiente y de seguridad.
Posibilidad de montaje en muro 
o en suelo. Temporizador incluído.  

Cód. 62807

ESTUFA HALÓGENA 
Barras halógenas. 3 niveles de potencia
400/800/1200 W. Interruptor de seguridad.
Antivuelco. Medidas: 35x17x56,5 cm.

Cód. 70017

TERMOVENTILADOR JATA 
Vertical. Selector rotativo 3 posiciones.
Súpersilencioso. Termostato regulable 
de ambiente. Protección contra 
sobrecalentamiento. Indicador luminoso 
de funcionamiento. Asa de transporte. 
230 V. Potencia 1.000/2.000 W.  

Cód. 82119

TERMOVENTILADOR VERTICAL PROTECT JATA 
Dispositivo de seguridad antivuelco. Selector 
rotativo 3 posiciones. 2 potencias de calor: 
1.000 - 2.000 W. Termostato regulable de 
temperatura ambiente. Protección contra 
sobrecalentamiento. Asa de transporte. 230 V.  

Cód. 97527

CALEFACTOR MURAL SPLIT 2000 W
Potencia 1.000/2.000 W. Mando a 
distancia. Temporizador 0,5-7,5 h.  

Cód. 96856

ESTUFA 3 BARRAS CUARZO HJM
Radiador infrarrojos con sistema
de seguridad antivuelco. 1.200 W. 
3 resistencias de cuarzo.   

Cód. 43884

ESTUFA CUARZO 2 BARRAS HJM
Radiador infrarrojos con sistema
de seguridad antivuelco. 1.200 W. 
2 resistencias de cuarzo.  

Cód. 40030

CALEFACTOR HORIZONTAL 2000 W
Potencia 1.000/2.000 W. 
Con termostato.  

Cód. 62786

RADIADOR DE MICA EN FORMA DE L
Potencia 1000 W. Interruptor de 
encendido para una potencia. 
Seguro antivuelco.  

Cód. 7776718,90€18,90€

19,90€19,90€

13,90€13,90€

14,95€14,95€

37,95€37,95€

33,95€33,95€

29,95€29,95€

26,50€26,50€

19,95€19,95€

34,95€34,95€

22,95€22,95€ 22,95€22,95€

La vuelta...La vuelta...
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DESHUMIDIFICADOR TECTRO
Deshumidificación *l/24 h10, a 32 °C, 80% RH. 
Deshumidificación **l/24 h6, a 27 °C, 60% RH. 
Potencia consumida 0.29 Kw. Volumen de la estancia 40-60 m3.
Medidas (ancho x prof x alto) 335x280x435 mm. Capacidad del
depósito 1.4 l. Económico y efectivo. Drenaje continuo. Apagado
automático. Anticongelación. Depósito de agua extraíble.
Higrostato. Función Auto-Restart. Compresor: el deshumidificador
posee un compresor rotativo silencioso. Fácil de desplazar:
Incluida asa superior.  

Cód. 97534

ALMOHADILLA ELÉCTRICA AUTOSTOP PEKATHERM 
Almohadilla calefactora en algodón 100%. 40x30 cm.
110 W. 4 niveles de temperatura. Sistema especial de
calentamiento rápido: sólo 15 seg. Conector separable,
lavable. Auto stop 2 h. Funda textil de algodón 100%.   

Cód. 73423
ALMOHADILLA ELÉCTRICA MINI PEKATHERM 
Almohadilla calefactora en poliéster. Utilizable para
cualquier parte del cuerpo. Tamaño 30x21 cm. 60 W.
3 niveles de temperatura. Cable calefactor de alta
seguridad. Conector separable, lavable. Auto stop 2 h.  

Cód. 89180

ALMOHADILLA TÉRMICA CERVICAL, 
HOMBROS Y ESPALDA PEKATHERM 
Almohadilla calefactora en PVC. 57x46 cm.
120 W. 4 niveles de temperatura. Auto stop
2 h. Funda textil de algodón 100%. Sistema
especial de calentamiento rápido: sólo 
15 seg. Lavable a mano. Auto stop 2 h.
Funda textil de algodón 100%, lavable. 

Cód. 77828

DESHUMIDIFICADOR ZIBRO 
12 l/día. Depósito: 2 l. Indicador acústico para su vaciado.
Apagado automático al llenarse. Extremadamente silencioso.
Proteccción IPx4 a prueba de salpicaduras; utilización en
baños y cuartos húmedos. Higrostato. Higrómetro y 
termómetro. Posibilidad de drenaje continuo; tubo para
drenaje incorporado. Equipado con sistema DEFROST para 
el funcionamiento a bajas temperaturas. Incorpora filtros
antialergia. Temporizador 24 h. Display LCD. Fácil de mover.
Función Auto-Restart compatible con dispositivo remoto
SMS (no incluido).  

Cód. 80661

CALIENTACAMAS ELÉCTRICO DOBLE ASTÁN HOGAR 
Lana sintética + Poliéster. 140x160 cm. Potencia 
60 Wx2. 2 mandos con 3 niveles de temperatura y
pantalla LED. Conexión separable. Temporizador.
Protección contra sobrecalentamiento.
Autodesconexión. Certificado CE y Rohs. 

Cód. 82130
CALIENTACAMAS ELÉCTRICO INDIVIDUAL ASTÁN HOGAR 
Lana sintética + Poliéster. 80x150 cm. Potencia 60 W. 
2 mandos con 3 niveles de temperatura y pantalla LED.
Conexión separable. Temporizador. Protección contra 
sobrecalentamiento. Autodesconexión. Certificado CE y Rohs. 

Cód. 82129

MANTA ELÉCTRICA DOBLE ASTÁN HOGAR 
Poliéster tacto aterciopelado. 130x180 cm.
Potencia 120 W. Mando con 3 niveles de t
emperatura y pantalla LED. Conexión separable.
Autodesconexión 90 minutos. Protección contra
sobrecalentamiento. Certificado CE y Rohs.

Cód. 82131

BRASERO ELÉCTRICO HJM 
Con termostato de ambiente
regulable. Resistencia blindada.
600 W.  

Cód. 82076

HUMIDIFICADOR ULTRASÓNICO HMJ 
Volumen de vapor ajustable. 
Depósito de 5 l. 25 W.   

Cód. 97522

TERMOCALENTADOR 
CON PILOTO HJM 
Portátil. En aluminio. 3 h.
de autonomía. 850 W.  

Cód. 40128

ESTUFA BAÑO CUARZO  
3 niveles de potencia
500/1.000/1500 W. 3 tubos.  

Cód. 77782

39,95€39,95€

23,95€23,95€

18,95€18,95€

43,95€43,95€20,95€20,95€

49,95€49,95€ 56,90€56,90€28,90€28,90€

33,95€33,95€

169,95€169,95€129,95€129,95€

16,50€16,50€

...más cálida....más cálida.
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La mejor propuesta...La mejor propuesta...

MOTOSIERRA GASOLINA A455 ALPINA 
Motor 45 cc. Barra 45 cm. Arranque fácil. Bomba
de engrase automática. Paso cadena 325. 72E.
Espada y cadena Oregón. Tensor cadena. 
Peso 5,30 Kg. Normativa CE.  

Cód. 87391 
MOTOSIERRA GASOLINA A305 ALPINA 
4,5 cc. Motor de 140 cc de 4T, con válvulas
laterales. Con 4 fresas (16 cuchillas) y 36 cm.
de ancho de trabajo. Rueda de transporte
delantera. Cárter soldado.   

Cód. 87392 

RECORTASETOS GASOLINA 60 CM  McCULLOCH 
Térmico. Ergolite 6028. Potencia del motor: 0,6 Kw
Cilindrada: 22 cc. Sistema antivibración. Ligero y
silencioso. Peso: 4,8 Kg. Acceso rápido al filtro de
aire. Bomba de arranque para un arranque fácil.
Cuchilla de doble acción. Empuñadura giratoria.
Espada 60 cm. Espacio entre dientes 28 mm. 

Cód. 89124

HIDROLAVADORA 160 BAR K7 PREMIUM KARCHER 
Máquina de bricolaje gama alta; motor refrigerado
por agua con cabezal del cilindro en latón; sistema de
conexión rápida para manguera y pistola; recogedor
de manguera alta presión; sistema de gancchos para
cable eléctrico. Incluye 1 l. de detergente, lanza Vario
power y lanza turbo. 3 años de garantía. 600 l/h.  

Cód. 96045 
ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR
ELÉCTRICO ERGOJET GARDENA 
Soplador eléctrico ErgoJet 3000 Potencia
3.000 W. Velocidad del aire 310 Km/h.
Capacidad de aspiración: 605 m2/h.
Capacidad de triturado 16:1. Cesto 
recogedor 45 l. 

Cód. 89127 

AFILADOR CADENAS ELÉCTRICO 
UNIVERSAL MADER GARDEN 
Para todas las marcas de motosierras y 
electrosierras. Disco abrasivo afilador cadenas
100x4,5x10. Afila todo tipo de cadenas.

Cód. 81933

ASPIRADOR SECO LÍQUIDO MV 3 P KARCHER 
1400 W. 17 l. Aspirador seco-húmedo con 
recipiente en ABS; toma de corriente para 
conexión de  herramientas electricas; 
alojamiento para accesorios. Funcion de soplado.  

Cód. 95538 

CORTASETOS ELÉCTRICO HTM-N IKRA 
500 W. Espada de 55 cm. (corte de 46 cm.)
Velocidad 3.200 cortes/minuto. Grueso máx.
de corte: 16 mm. Parada eléctrica rápida.
Interruptor de seguridad de 2 manos. Funda
rígida para la hoja. Protección de manos
transparente. Made in Europe. 

Cód. 87705 

39,95€39,95€

169,50€169,50€

242€242€

178,50€178,50€

205,90€205,90€ 32,65€32,65€

499,95€499,95€

99,99€99,99€

104,95€104,95€

MOTOSIERRA ELÉCTRICA 1800 W ALPINA 
Protección anti-UV que evita la decoloración
por la luz solar. Protección contra la humedad.
Cinta elástica inferior para ajustar. PVC verde.
Medidas: 66x66x109 cm.  

Cód. 87393
89,90€89,90€

MOTOSIERRA GASOLINA A405 ALPINA 
Motor 40 cc. Barra 40 cm. Arranque fácil.
Bomba de engrase automática. Paso cadena
3/8 BP. 57E. Espada y cadena Oregón. 
Peso 4,60 Kg. Normativa CE.  

Cód. 87390 
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...para el jardín....para el jardín.

DESBROZADORA GASOLINA BC33 YAROS 
Motor gasolina 2T- 33 cc. -0,8 Kw. Carburador
de diafragma. Incluye: carrete de hilo + disco 
3 puntas + arnés. Depósito combustible 1 l.
Peso 7,2 Kg.

Cód. 97636 

DESBROZADORA GASOLINA BF33 IKRA 
Motor de 32,6 cc, 2 tiempos, con cebador, encendido
electrónico y  estárter. Embrague centrífugo.
Alimentación Tap&go: 2x2,5 m.x 2,5 mm. Ancho 
de corte 43 cm. con hilo; 23 cm. con hoja de metal 
4 dientes. Barra partida, con sistema de enganche 
de alta calidad. Altura del manillar ajustable. 
Incluye correa doble. 

Cód. 87698

SERRUCHO DENTADO JAPONÉS ALTUNA 
Poda profesional 330 mm. Corte curvo. 
Para madera verde y seca. Mango de madera.  

Cód. 36407 

TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA 
Hoja curva (21 cm.) cromada. Mangos
de aluminio con empuñadura agradable.
Seguro de cierre de plástico. Mango
aluminio. 

Cód. 95959 

TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA 
Hoja curva (19 cm.) al carbono templado.
Mangos de acero templado. Seguro de
cierre metálico. Mango acero. 

Longitud 19 cm.

Longitud 22 cm.

Cód. 95961 ó 95962 

TIJERA PODA 2 MANOS ALTUNA 
Capacidad de corte 3,5 cm. Afilado de precisión.
Provista de topes de goma para amortiguación.
Alta calidad y prestaciones. Ángulo de la cuchilla
adaptado para un corte preciso y suave.

Longitud 50 cm.

Longitud 60 cm.

Cód. 14642 ó 14643 

TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA 
Yunque curvo. Mangos forjados
en aluminio. Hoja rebajada para
facilitar el corte. Longitud 21 cm.

Cód. 89131 

TIJERA PODA 1 MANO ALTUNA 
Yunque curvo. Mangos forjados
en aluminio. Hoja rebajada para
facilitar el corte. Longitud 21 cm.

Cód. 82159 

PALOTE MANGO LARGO BELLOTA 
Templado de máxima durabilidad y elasticidad.
Resistentes a la deformación. Pintada con 
pintura epoxy. Mango de haya barnizado.  

Cód. 14171 

149€149€

22,95€22,95€

7,59€7,59€ 17,95€17,95€12,95€12,95€

139,50€139,50€

14,70€14,70€

9,25€9,25€

9,99€9,99€

37,95€37,95€

38,95€38,95€

TIJERA PODA 2 MANOS TELESCÓPICA ALTUNA 
Hoja teflonada. Telescópica (65-89 cm.) Mangos
de aluminio ovalado y empuñadura ergonómica.
Sistema multiplicación incorporada internamente.

Cód. 95964 
27,29€27,29€
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BOMBA SUPERFICIE INOX. MULTI
1.000 W. Altura máx. 48 m. Caudal máx. 6.000 l/h.
Bomba autoaspirante para el aprovisionamiento de
agua en casa y en el jardín. Óptima resistencia al
hielo y muy silenciosa. 

Cód. 64275 

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS LIMPIAS ETAPA PROFI
900 W. Altura máx. 37 m. Caudal máx. 5700 l/h. 
Cable 15 m. Válvula antiretorno para pozos, 
tanques y cisternas de recogida de aguas de lluvia. 

Cód. 64268 

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS SÚPER EVA  
1.000 W. Altura máx. 11 m. Caudal máx. 19.000 l/h.
Gran diabilidad y seguridad para el drenaje, achique
o vaciado y pequeña irrigación.

Cód. 64271

BOMBA SUMERGIBLE DEEP MULTI
1.000 W. Altura máx. 11 m. 
Caudal máx. 4.800 l/h. 

Cód. 64272

MOTOAZADA MOTOR RAS 4,5 CV  EUROSYSTEM 
Motor de 140 cc. de 4T, con válvulas laterales. 
Con 4 fresas (16 cuchillas) y 36 cm. de ancho 
de trabajo. Rueda de transporte delantera. 
Cárter soldado.  

Cód. 87700 

MOTOAZADA MOTOR HONDA 
5,5 HP. JET 505 H ALPEX 
Moyor Honda GX160. 90 cm. de fresa.
Marcha adelante, cárter y cuchilla
atornillados.

Cód. 87743 

MOTOBOMBA 2,5 CV CAMPEON 
Motor de 4 tiempos, 97 cc. Potencia 2,5 CV.
Caudal máx. 12.000 l/hora. Autoaspirante 5 m.
Bomba de aluminio. Aspiración e impulsión 1
1/2"-40 mm. Alerta de aceite. 

Cód. 96508 

563€563€

249€249€

241,95€241,95€

199,65€199,65€

217,80€217,80€

187,55€187,55€

199,95€199,95€

La mejor propuesta...La mejor propuesta...

MOTOBOMBA 5,5 CV CAMPEON 
Motor 4 tiempos, 163 cc. Potencia 5,5 CV.
Caudal máx. 30.000 l/hora. Autoaspirante 
7,5 m. Bomba de aluminio. Aspiracion 
e impulsión 2"-50 mm. Alerta de aceite.  

Cód. 71370 
207,90€207,90€
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FUNDA UNIVERSAL ESTUFAS GAS CAMPINGAZ 
Funda universal protectora para estufas (catalítica,
infrarrojos y llama azul). Medidas: 75x48x45 cm.
Sistema para ajuste en la parte inferior. 

Cód. 97519 

BOLSA PORTA-ALIMENTOS FLEXIBLE URBAN LUNCH CAMPINGAZ
Capacidad 5 l. Aislamiento espuma de polietileno expandido EPE de células
cerradas 6 mm. Capacidad de conservación (frío) 4 h. Poliéster 600D. Bolsillo
frontal de cremallera. Correa para el hombro ajustable y asa adicional en la
parte superior. Incluye 2 recipientes de plástico. Incluye un Flexi Freez Pack.
Costuras termoselladas. Color beige/roja.  

Cód. 96080 

SOLDADOR CON CARTUCHO TH 2000
CAMPINGAZ 
Potencia 2.450 W. Consumo 175 g/h. Asa
ergonómica con regulador de llama integrado.
Usa cartucho CG1750 (incluido). 

Cód. 46680

SUJETAPAQUETE MURTRA 
Elásticos redondos bote 6 unidades.
Compuesto por:
2 pulpos elásticos 10 mm.x 0,80 m.
2 pulpos elásticos 10 mm.x 1,00 m.
2 pulpos elásticos 10 mm.x 1,50 m. 

Cód. 97828 

SOLDADOR SOUDOTORCH CAMPINGAZ
Temperatura: 1.750ºC. Consumo 120 g/h.
Utiliza el cartucho CV 300. Resistente
boquilla de latón. Cómoda empuñadura.
Encendido piezo. Atractivo diseño.
Autonomía: > 1 h. 40’. 

Cód. 98329

FUNDA CUBRE BARBACOA 
Protección anti-UV que evita la 
decoloración por la luz solar.
Protección contra la humedad. 
Cinta elástica inferior para 
ajustar. PVC negro. 
Medidas: 143x63x103 cm.  

Cód. 68476 

FUNDA CUBRE MESA 
Protección anti-UV que evita la
decoloración por la luz solar.
Protección contra la humedad. Cinta
elástica inferior para ajustar. PVC
verde. Medidas: 230x130x70 cm.  

Cód. 68475 

FUNDA CUBRE SILLA  
Protección anti-UV que evita la
decoloración por la luz solar.
Protección contra la humedad. Cinta
elástica inferior para ajustar. PVC
verde. Medidas: 66x66x109 cm.

Cód. 68470 

AMARRE VIAJE MURTRA 
Compuesto por:
2 Amarres sin fin hebilla 25 mm. x 5 m.
1 Amarre g/moto carraca 25 mm. x 5 m.
1 Amarre sin fin carraca 25 mm. 5 m.
8 Pulpos elásticos de 10 mm.

Cód. 97829 

21,95€21,95€

16,95€16,95€

11,99€11,99€

8,99€8,99€11,90€11,90€

14,99€14,99€

4,95€4,95€

29,95€29,95€

36,95€36,95€

...para el jardín....para el jardín.
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GRUPO SOLDAR INVERTER 
PROGRESS 1700 STAYER 
Sodadura Inverter ST WELDING. 60%.
Voltaje en vacío 82 VDC. Campo regulación
de 10 a 170 Amp. Electrodo hasta 4 mm.
Peso 5 Kg. Apto grupos electrógenos.
Incluye ARC FORCE adaptativo. 
Función HOT START y servicio Anti-stick.  

Cód. 96453 

GRUPO SOLDAR INVERTER STAYER 
200 Amp. 60%. Tensión en vacío 76 V. Campo
de regulación de 10 A 200 A. Electrodo hasta 
5-6 mm. Preparado para soldadura especial con
tig. Equipo electrónico para soldadura MMA.
Generador 4,5 KVA. Apto para todo tipo de 
trabajos medianos. Fácil, incluso para usuarios
sin experiencia. Peso 6 kg.  

Cód. 89122 

PANTALLA SOLDAR ELECTRÓNICA 
MÁSCARA NYLON STAYER
Automática ajustable. Área de filtro 96x42.
Control de sombra, de retardo y de sensibilidad,
ajustable. Soporte y filtros certificados.
Electrónica y óptica de alta precisión. Doble 
sensor y célula fotoeléctrica. Con 2 baterías 
de seguridad.  

Cód. 79395 

HERRAMIENTA NEUMÁTICA 
MALETÍN 34 PIEZAS NUAIR 
Kit pistolas neumáticas con: llave
impacto 1/2 y juego de vasos, martillo
cincelador, llave, carraca, esmeriladora
recta y accesorios.  

Cód. 96359

TORNILLO DE BANCO MULTIÁNGULOS STANLEY
Con varias mordazas ajustables e independientes,
permite una fácil fijación en la mayoría de las
superficies. Mordazas mecanizadas.  

Cód. 67515

COMPRESOR CORREAS CON ACEITE ABAC 
2 HP - 90 l. 1.075 r.p.m. 93 dB(A). Con aceite.
Aire aspirado 255 l/min. - 10 bar. Monofásico
230 V.

Cód. 88189 

COMPRESOR CLAVADOR-GRAPADOR-
INFLADOR-SOPLADOR BRICO OK
Compresor 25 l. sin aceite BK-1524 SA +
Clavadora/Grapadora tipo clavo 1.2- Grapa 
90 hasta 30 mm. + Kit aerográfico de 5 piezos
(soplador, inflador, pistola pintar, petrolear y 
espiral de 5 m. con conexiones).  

Cód. 63151 

COMPRESOR CON ACEITE 50 L NUAIR 
Monoblock 2 HP. 50 l. 8 Bar. 220 l/min.
Monofásico 220VII. Cilindro hierro fundido,
lubricado por aceite, fiable y resistente. gran
reserva de aire. ideal para el bricolaje y uso
semi-profesional. 

Cód. 80280 

32,09€32,09€

47,80€47,80€

296,90€296,90€ 302,50€302,50€

128,50€128,50€

469€469€

149€149€

99,95€99,95€

POLIPASTO PROFESIONAL 
DE CADENA AYERBE 
Capacidad máx: 1.000 Kg. 
Altura de elevación: 6 m.
Diámetro de cadena 6 mm. 

Cód. 52267 

124€124€

La vuelta...La vuelta...



TALADRO PERCUTOR CD714CRESKA 
BLACK & DECKER 
710 W, electrónico, reversible, portabrocas
13 mm. auto, empuñadura engomada y
empuñadura auxiliar. Maletín y 5 brocas
para varios usos.  

Cód. 94346 
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SOPORTE PARA AMOLADORAS
WOLFCRAFT 
Ø 115 y 125 mm. para cortar
metal. Ejecución sólida con placa
fundida a presión.   

Cód. 63853

TALADRO ATORNILLADOR 
14,4 V GSR 14,4-2-LI BOSCH 
14,4 V. 2 velocidades. 0-400/1.300 r.p.m. 
20 posiciones de par de apriete + posición 
de taladro. 38/16 Nm. Ø máx. de tornillo 7 mm.
1,2 Kg. 3 baterías 1,5 Ah. Cargador L-BOXX.   

Cód. 88999 

ATORNILLADOR A BATERÍA BL 50K STAYER 
Batería litio 3,6 V. Indicador luminoso.
Compacto. Reversible. Electrónico.
Transformable en recto. Cargador de 
batería. 44 puntas y maletín de plástico. 

Cód. 82672 

ESMERILADORA BANCO AY-150-E AYERBE 
250 W. Medidas muela: 150x20x12,7 mm. 
con interruptor magnético.   

Cód. 79036 

JUEGO 5 BROCAS WIDIA IRWIN 
Piedra Masonry 4 a 10 mm.  

Cód. 36786 

ESMERILADORA BANCO AY-200-E AYERBE 
480 W. Medidas muela: 200x20x12,7 mm.
con interruptor magnético.  

Cód. 43275 

49,95€49,95€

252,90€252,90€

59,99€59,99€ 71€71€

8,79€8,79€

27,79€27,79€

24,95€24,95€

SOPORTE PARA TALADRO 
PROFESIONAL WOLFCRAFT 
Para taladros Ø 43 mm., altura 570 mm.,
para perforar superficies con absoluta
exactitud, material circular, regletas.  

Cód. 73396 

94,95€94,95€

SIERRA CALAR COMPACT PST650 BOSCH 
500 W. 3.100 r.p.m. Profundidad de corte
madera: 65 mm. Sistema SDS. Conexión
para aspiración. Función de soplado.
Empuñadura anti-vibraciones. Compacta.
Softgrip. Maletín.   

Cód. 80644 
SIERRA CIRCULAR PKS55 BOSCH
1200 W.  De corte 55mm en madera. Diam disco
160mm. interruptor con bloqueo de seguridad,
CutControl, cubierta superior de aluminio,
aspiración polvo, Softgrip, placa base de metal
con surco de guía. Incluye: tope paralelo, hoja
sierra y CutControl. 

Cód. 79061

...más fácil....más fácil.

126,95€126,95€54,95€54,95€
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DISCO DIAMANTE 
GENERAL DE OBRA MACODIAM 
Universal H-10 mm. Para trabajos de
corte en materiales de construcción.  

Ø 115 mm. 

Ø 230 mm.

Cód. 71574 ó 71575 

5,50€5,50€

14,50€14,50€

DISCO DIAMANTE PROFESIONAL
TURBO MACODIAM 
2,5 mm. Segmentado H10. 

Ø 115 mm. 

Ø 230 mm.

Cód. 96450 ó 96451

8,99€8,99€

23,95€23,95€

DISCO DESBASTE METAL
Caja de 10 unds.  

115x6x22 mm. 

125x6x22 mm. 

180x6x22 mm. 

230x6x22 mm. 

Cód. 66829, 66830, 66831 ó 66832

15,69€15,69€

16,89€16,89€

48,40€48,40€

56,90€56,90€

DISCO CORTE METAL 
Caja de 25 unds.  

115x3x22 mm.  

125x3x22 mm. 

178x3x22 mm. 

230x3x22 mm.

Cód. 66772, 66826, 66827 ó 66828

24,19€24,19€

26,59€26,59€

36,25€36,25€

39,90€39,90€

DISCO CORTE PIEDRA
Caja de 25 unds.  

115x2,5x22 mm. 

125x2,5x22 mm.

178x3x22 mm. 

230x3x22 mm. 

Cód. 66833, 66834, 66835 ó 66836 

24,19€24,19€

26,59€26,59€

38,70€38,70€

42,29€42,29€

DISCO LÁMINAS 
Caja de 10 unidades.  
Grano 40, 60 u 80.

Cód. 66842, 66845 ó 66846
21,75€21,75€

DISCO DIAMANTE PORCELÁNICO TURBO RUBI 
Disco recomendado para el corte fino de gres
porcelánico. Una gran combinación. Alto
rendimiento y velocidad de corte con acabados
de alta calidad. Solo para corte recto, no indicado
para corte a inglete. Diámetro exterior 115 mm. 
y 1,2 mm. de espesor. 

Cód. 70709 
23,95€23,95€

DISCO CORTE INOX.  
Caja de 25 unds. 

115x1x22 mm.  

125x1x22 mm. 

230x1x22 mm.

Cód. 66837, 66838 ó 66839

22,95€22,95€

26,59€26,59€

50,80€50,80€

AMOLADORA 115 MM 18 V AGL 182 STAYER 
Angular a batería. Batería LI-ION 18 V. Cap. batería
2,6 Ah. Velocidad en vacío 11.000 min. Eje disco
M 14. Disco Ø 115 mm. Bloqueo de disco. Bolsa
de transporte, cargador, empuñadura lateral, llave
de servicio. Peso 1,5 Kg.   

Cód. 97567

MINIAMOLADORA SAB 780 R STAYER
780 W. Giros en vacío 11.000. Disco Ø 115. Eje disco
M 14. Peso 1,7 Kg. Cuerpo reducido. Permite un fácil
manejo y un trabajo continuo y seguro. Dotación
standard: cárter de protección, empuñadura lateral,
bloqueo disco, llave de servicio. REGALO LATA DE 
10 DISCOS INOX. 115x1 mm. 41,10 

Cód. 96444AMOLADORA TR-AG 115 EINHELL 
600 W. Disco Ø 115 mm. 11.000 r.p.m.; cubierta
protectora regulable sin herramientas adicionales;
soporte para llaves en la empuñadura adicional
ajustable en 3 posiciones; bloqueo del eje; 
sujetacable.  

Cód. 82706 

241,90€241,90€

29,95€29,95€

41,10€41,10€

La vuelta...La vuelta...
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PISTOLA ENCOLAR CON GATILLO 
POTEN 80 BRICODY 
Termoencoladora empuje por gatillo. 80 W, Norma
CE, GS y Ecotasa. Barra de cola Ø 12 mm. Pega en
segundos madera, plástico, cartón, cuero, etc. 
Con 2 barras gratis y soporte metálico.  

Cód. 56974

LIJADORA ORBITAL PSS200AC
BOSCH 
200 W. Sistema microfiltro de
Bosch, aspirador integrado.
Empuñadura ergonómica Softgrip. 
Placa lijadora con sujeción rápida.
Incluye hoja de lija RedWood
(P120) y maletín.  

Cód. 70366 

COLA TERMOFUSIBLE BRICODY 
12 barras de cola transparente Ø 12 mm.x longitud
100 mm. Para pistolas termofusibles estándar. Para
pegar madera, plástico, cartón, cuero, cerámica, etc.   

Cód. 56975

MEDIDOR DISTANCIAS LÁSER
TLM65  STANLEY 
20 m. Lineal, áreas y volúmenes. 

Cód. 97565DECAPADOR TÉRMICO NIVEL 
2000 W. 2 velocidades. 
Regulables de 60 a 600ºC.  

Cód. 96284 

6,95€6,95€

1,50€1,50€

18,95€18,95€

59,95€59,95€

58,10€58,10€

FLEXÓMETRO BIMATERIA STANLEY
Revestimiento tylon y mate de la cinta.
Resistente a golpes, caja 100% contorneada
de caucho. 

5 m x 19 mm.

8 m x 19 mm.

Cód. 61699 ó 61700

6,69€6,69€

9,99€9,99€

EXTENSIBLE CARCASA PLÁSTICO
KEVIN LINE 
Enrollacables 50 m. Cable 3x1,5 mm.
Con protección térmica.  

Cód. 77765

35,50€35,50€EXTENSIBLE 25 M MAC POWER
Sección de cable 3x1,5. Carcasa
de plástico. 4 tomas de corriente.
Protección térmica.   

Cód. 77764 

24,95€24,95€

PISTOLA DESATASCADORA NEUMÁTICA ECOLÓGICA DRY SEAL 
Máxima eficacia, funciona con aire comprimido, carga manual muy sencilla, no
requiere ningún tipo de cargas químicas ni de otro tipo, fácil de cargar y de utilizar,
segura y eficaz y sin ningún gasto de mantenimiento. Ideal para el hogar, hoteles,
bares, restaurantes, cámpings, escuelas, industrias, comunidades... 

Cód. 96366 49,95€49,95€

...más fácil....más fácil.

LIJADORA MULTIFUNCIÓN RT-OS 13  EINHELL 
130 W.; oscilaciones 24.000 min.-1; circuito de
oscilaciones -Ø: 2,0 mm. Posibilidad de conexión
a sistema de extracción de polvo, softgrip. 
Dust box con filtro y adaptador estándar a
aspiración. Incluye 6 lijas de papel. 

Cód. 82707 
29,95€29,95€
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ESCALERA MULTIUSO
ACERO/ALUMINO CODY 
2x4. Acero - aluminio. 
Bisagra manual dentada. 

Cód. 79066

MALETA ALUMINIO PORTAHERRAMIENTAS CODY 
Estructura de aluminio con cantos redondeados.
Revestimiento interior de espuma prensada.
Bandeja portaherramientas extraíble. Cierres de
horquilla con llave. Bisagras de compás. 
Medidas: 460x330x155 mm.  

Cód. 16153

ESCALERA MULTIUSO MADER 
2x4+4 peldaños. Acero bisagra manual
dentada. Altura 2,08-3,61 m. Norma
EN131. Resistencia 150 Kg.   

Cód. 97589

MALETA PORTAHERRAMIENTAS 
40 cm.   

Cód. 60957

JUEGO LLAVES 215 PIEZAS MANNESMANN 
Maletín con 215 piezas. Llaves de vaso,
llaves fijas, carracas y puntas. 

Cód. 63857 

MALETA ALUMINIO 
CON 33 HERRAMIENTAS

Cód. 60710

72,60€72,60€

8,95€8,95€

29,95€29,95€

CAJA HERRAMIENTAS  
Asa abatible. Organizador en la parte
superior. Con bandeja interior. 

42 cm.  

47 cm. 

52 cm. 

61 cm.

Cód. 60953, 60954, 60955 ó 60956

10,95€10,95€

9,95€9,95€

18,95€18,95€

29,95€29,95€

LLAVE DE CARRACA REVERSIBLE 1/2" HR 
Fabricada en acero cromo vanadio. 
Dispone de mecanismo con 45 dientes. 

1/4" 

3/8" ó 1/2”

Cód. 78363, 78364 ó 78365

9,95€9,95€

11,99€11,99€

JUEGO LLAVES DE VASO 94 PIEZAS HR 
De 1/2” y 1/4”. Contiene todo lo 
imprescindible en ambas medidas. 

Cód. 80562 55,95€55,95€

69,95€69,95€ 51,50€51,50€

119,95€119,95€

La vuelta...La vuelta...



LLAVE AJUSTABLE CROMO IREGA 
Modelo básico de llave ajustable. Made in Spain. 

6”.  8”. 

10”. 12”.

Cód. 12635, 12636, 12637 ó 12638

12,95€12,95€ 14,95€14,95€

17,95€17,95€ 22,95€22,95€
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TIJERA CORTACHAPAS 
CORTE RECTO Y CURVO STANLEY 
Tijera cortachapas corte recto Stanley. Gran 
efecto de palanca. Filos serrados para evitar
deslizamiento en el corte. Corte hasta 1,2 mm.
Mango bimateria 

Cód. 62229

SACABOCADOS REVÓLVER KNIPEX 
Para realizar agujeros en material téxtil o plástico.
Con 6 punzones intercambiables (2,0 / 2,5 / 3,0 /
3,5 / 4,0 / 5,0 mm). Con muelle de apertura
automática y cierre de seguridad. 
Longitud 220 mm.    

Cód. 36309

TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA 
"COBRA" KNIPEX 
Ajuste rápido mediante botón. Mordazas con
efecto autoretención y dientes con dureza de 
61 HRC. Múltiples posiciones de ajuste y gran
capacidad de trabajo. Capacidad: Ø 2”/50 mm.
en tubos - 46 mm. en tuercas. 

Longitud 250 mm. 

Longitud 300 mm. 

Cód. 18455 ó 36306

LLAVE ALLEN NEGRA EN ANILLA 
9 piezas. Llaves desde 
1,5 a 10 mm. 

Cód. 75619

LLAVE ALLEN NAVAJA  
8 piezas. Llaves desde 
2,5 a 10 mm. 

Cód. 75618

CÚTTER + 2 NAVAJAS LAKOT 
Navajas mini con gancho.
Mecanismo de cambio rápido.
Fabricado en acero inoxidable.
Cútter/navaja plegable.    

Cód. 73952

TENAZA VISE-GRIP IRWIN 
Mordaza Vise-Grip 10 CR
mandíbula curva.  

Cód. 39575

26,40€26,40€

36,19€36,19€

ALICATE UNIVERSAL 
MANGO BIMATERIAL KNIPEX 
Filos templados por inducción con dureza 
60 HRC. Gran capacidad de corte. 

Longitud 180 mm. 

Longitud 200 mm. 

Cód. 75704 ó 75705

16,59€16,59€

19,09€19,09€

LLAVE AJUSTABLE GRAN APERTURA  IREGA
Mango ergonómico. Escala milimétrica de 
preajuste. Ideal para trabajos de instalación, 
mantenimiento, etc. Muy ligera y manejable. 

6" 

8”

Cód. 66774 ó 60015

22,95€22,95€

24,85€24,85€

14,35€14,35€

15,55€15,55€

8,99€8,99€

1,95€1,95€ 2,95€2,95€

18,09€18,09€

TENAZA RUSA NEGRA 
Mango plástico. 

220 mm.  250 mm. 

280 mm. 300 mm.

Cód. 75605, 75606, 75607 ó 75608

6,95€6,95€ 6,50€6,50€

9,95€9,95€ 9,95€9,95€

TENAZA RUSA PARA ARMADORES PULIDA NEGRA KNIPEX 
Eje desplazado para cortar con hasta un 25% menos de 
esfuerzo. Forma esbelta para lugares de difícil acceso. 
Filos de corte con dureza de 61 HRC. 

220 mm.  250 mm. 

280 mm. 300 mm.

Cód. 18456, 18457, 18458 ó 39693

12,29€12,29€ 13,35€13,35€

14,69€14,69€ 17,25€17,25€

...más fácil....más fácil.



MACETA MANGO MADERA BELLOTA 
Maceta albañil con mango de madera de haya. Cabeza 
templada. Máxima tenacidad en el ojo para evitar roturas.
Zonas de golpeo pulidas y barnizadas. Perfecta unión
mango y cabeza. 

1.000 g. 1.400 g. 

Cód. 13929 ó 13930 

14,49€14,49€ 16,35€16,35€

QUITACEMENTOS RUBI 
1 l. Producto indicado para la limpieza de manchas de
cemento, mortero, cemento cola y cualquier tipo de
sustancia de base calcárea. Es igualmente indicado
para la limpieza de manchas de eflorescencias (salitre)
sobre paredes de ladrillo, terrazas de tierra cocida o
toba, etc. Gran poder desincrustante. Acción rápida. 

1 l. 5 l.. 

Cód. 97544 ó 97545 

6,99€6,99€ 25,95€25,95€
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CORTADOR STAR-50 RUBI 
Base de aluminio para el corte de cerámica de
gres. Rodel 6 mm. Widia incluído. Longitud de
corte: 51 cm.Longitud corte diagonal: 36x36 cm.
Espesor máximo de corte: < 12 mm.
Con separador móvil.   

Cód. 26650

CORTAFRÍOS BELLOTA 
Cortafrio plano. Acero máxima calidad con temple por
inducción y revenido integral. Tratamiento térmico 
diferenciado en tres zonas: cabeza, punta y cuerpo.
Puntas rectificadas, biseladas y barnizadas. 
Pintura en base agua. 

250 mm. 300 mm.

Cód. 14025 ó 14026 

PALETA MANGO MADERA 5842-F BELLOTA 
Forjado en una sola pieza: garantía total contra
roturas. Fijación perfecta entre mango y espiga.
Mango de madera de haya.  

Cód. 13960 LLANA ALBAÑIL RUBI 
Lámina de acero especial de alta resistencia al desgaste
con protección contra la corrosión mediante barniz
incoloro. (ACERO). Perfecta planitud de la lámina.
30x15. Mango de madera cerrado.  

Cód. 14530

VARILLA MEZCLADORA
PARA MORTEROS  
Medida: 100x600x14 mm.   

Cód. 62641 

ALCOTANA PALA-HACHA BELLOTA
Acero forjado de máxima calidad. Para
picado y revoque de superficies. 500 g.
Pala de 39 mm. Mango de madera.  

Cód. 13979

CARRETILLA OBRA  
65 l. Con rueda neumática. Uso
para construcción y jardinería. 

Cód. 95904 

MAZA CUÑA BELLOTA 
Corte de madera gruesa y dura.
Doble uso: como maza con cuña o
como hacha de corte de madera.
Peso 3.000 g.  

Cód. 14165

PALA CON MANGO MULETA BELLOTA 
Hoja de acero templado. Alta resistencia.
CUADRADA o REDONDA.

Cód. 96363 ó 96364

29,05€29,05€

55,95€55,95€

7,95€7,95€14,95€14,95€

44,95€44,95€

8,95€8,95€ 9,95€9,95€

17,49€17,49€

7,19€7,19€

7,89€7,89€

La vuelta...La vuelta...
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CHALECO MULTIBOLSILLOS AZUL MARINO VELILLA 
Acolchado con cierre central de cremallera oculta con
tapeta y botones automáticos. Varios bolsillos externos
con tapeta y velcro. Goma elástica en el interior de los
laterales de la cinturilla. Talla M, L, XL, XXL o XXXL.  

Cód. 89134, 74639, 74376, 74640 ó 89135

GAFA PROTECCIÓN OCULAR AMARILLO STARTER 
Diseño deportivo y envolvente. Tecnología SoftPad.
Equipo cómodo y ligero, ideal para usos prolongados.
Regulación de longitud de patillas. Puente nasal 
blando y anatómico. Lente flotante. 

Cód. 96367

GAFA PROTECCIÓN OCULAR TRANSPARENTE
STARTER 
Diseño moderno. Extrema ligereza para obtener
confort incluso durante usos prolongados. Patillas
flexibles con aplicaciones sobremoldeo de goma
para obtener un ajuste excelente. Lente envolvente
con protecciones laterales integradas. Protección
superior.  

Cód. 96370

GUANTE FLOR VACUNO BLANCO JUBA
Piel flor vacuno grado B/C. Confort y
flexibilidad. Óptimo tacto. Cumple norma
EN-388. Apropiadao para conduccion,
trabajos generales, montaje, servicios
públicos y agrícola. Talla 8, 9 ó 10.   

Cód. 97139, 97140 ó  97141

GUANTE NITRILO DESECHABLE AZUL 
EMPOLVADO JUBA
4 g. Color azul. CE CAT. 1 / Alimentaria. AQL: 4.
Caja de 100 unidades. Talla S, M, L o XL.     

Cód. 80558, 80559, 80560 ó 80561 

GUANTE NAILON GRIS PALMA NITRILO
NEGRO "ECO-NIT" JUBA 
Recubierto de nitrilo negro. Talla 8, 9 ó 10.  

Cód. 68347, 68349 ó 68350 

GUANTE POLIAMIDA JUBA 
Guante nylon con palma recubierta de
PU negro. Talla 7, 8, 9 ó 10.     

Cód. 74571, 68356, 68358 ó 68361 

GUANTE VINILO DESECHABLE 540E  JUBA 
Vinilo empolvado. (4,5 g.) Color natural. EN 374
Riesgos bajos - CAT. 1 - Alimentaria - AQL: 4 .
Caja 100 unidades. Talla S, M, L ó XL.  

Cód. 79198, 79195, 79196 ó 79197

MASCARILLA ANTIPOLVO
HIGIÉNICA DESECHABLE MAS-50
BRICODY 
50 unds. No tóxico.  

Cód. 56043

MASCARILLA CON VÁLVULA 
3MAS-52V BRICODY 
3 mascarillas desechables con válvula
de exhalación. Gran superficie filtrante.
Espuma de sellado interno FFP2 NR. 

Cód. 70173

10,79€10,79€ 2,45€2,45€

4,95€4,95€
2,59€2,59€

1,09€1,09€ 1,39€1,39€

3,55€3,55€

6,55€6,55€

4,95€4,95€

9,99€9,99€ 6,99€6,99€

CHALECO REFLECTANTE MADER HOME 
2 tiras horizontal. Cumple normativa EN-471. 
Talla XL. Amarillo o naranja. 

Cód. 77286 ó 77287

...más fácil....más fácil.
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JERSEY GRUESO CON PARCHES 
CUELLO REDONDO Y BOLSILLO VELILLA 
De punto. Refuerzo de tejido en hombros y codos.
Abertura en bolsillo para bolígrafo. Acrílico 100%.
Talla M, L, XL, XXL o XXXL.  

Cód. 69739 a 69743

JERSEY GRUESO MEDIA CREMALLERA CON
PARCHES Y BOLSILLO  VELILLA 
De punto. Cuello media cremallera con un bolsillo
y refuerzo de tejido en hombros y codosAbertura
en bolsillo para bolígrafo. Acrílico 100%. 
Talla M, L, XL, XXL o XXXL.  

Cód. 69744 a 69748

PANTALÓN TERGAL MULTIBOLSILLOS 
BICOLOR CARGO VESIN 
Refuerzo en rodillas y entrepierna. Cierre con
cremallera. Goma en la cintura. Bolsillos, 2
delanteros, 2 traseros con tapeta, 1 tipo militar
en pernera, 1 multifunción en la otra pernera.
Bicolor marino/rojo. Tergal (65% poliéster 35%
algodón. Talla 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 
54, 56, 58, 60, 62 ó 64.  

Cód. 88143, 88144, 86903, 88145 a 88155 

RODILLERA PROFESIONAL 
ERGONÓMICA GEL 2 PIEZAS RUBI 
Combina materiales duros contra golpes e
irregularidades del suelo y blandos en su
interior, adaptables a la anatomía del usuario.
Gran estabilidad, evitando la sobrecarga de
ligamentos y tendones. Incorporan dos 
bandas de cierre de Neopreno. Conformes 
a EN14404.  

Cód. 94719

ZAPATO PUNTERA + PLANTILLA FERR
Con plantilla y puntera de acero. Suela antiestática.
Resistente al aceite. categoría S1P. Talla 38, 39,
40, 44, 45 ó 46. 

Cód. 60047 a 60049, 60053 a 60055

CAZADORA TERGAL CARGO VESIN 
Bicolor mariño/rojo. Cremallera central con
tapeta y velcro. Puños elásticos. Cinturilla con
goma en los costados. Multibolsillos. Talla 48,
50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 ó 66. 

Cód. 89102 a 89111 

BOTA SEGURIDAD PUNTERA + PLANTILLA FERR 
Plantilla y puntera de acero. Suela antiestática.
Categoría SP1. Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 
45, 46 ó 47. 

Cód. 60037 a 60046

ZAPATO SEGURIDAD PIEL FLOR BOVINA 
MOD. GRAFITO PAREDES 
Forro High Dry perforado. Piso de poliuretano de
doble densidad. Puntera y pantilla antiperforación
de COMPACT no metálica. Sistema de cierre de
cordones. Categoria S3 SRC. Talla 38, 39, 40, 41,
42, 43, 44, 45, 46 ó 47. 

Cód. 80163 a 80172

ZAPATO SERRAJE S1P AIR BELLOTA
Corte en serraje, mayor ligereza. Suela bidensidad
con perfil alto. Puntera de seguridad no metálica.
Plantilla antiperforación no metálica. Ventana 
pro-transpiración. Lengüeta en fuelle. 
Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44 ó 45

Cód. 69670, 69673, 69674, 69675, 69677,
69679, 69680 ó 69681  

ZAPATO DEPORTIVO SEGURIDAD HELIO S1P PAREDES 
Zapato deportivo de seguridad. Piel nobuck flor y rejilla.
Forro High Dry . Piso de caucho con nitrilo EVA. Puntera 
y pantilla antiperforacion COMPACT no metálica. 
Sistema de cierre de cordones. Categoria S1P SRA. 
Talla 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46 ó 47. 

Cód. 73336 a 73343, 94432 ó 94433 

13,19€13,19€

16,95€16,95€

12,75€12,75€

21,95€21,95€

15,19€15,19€

22,39€22,39€

33,95€33,95€

35,95€35,95€ 59,95€59,95€

21,19€21,19€

La vuelta...La vuelta...
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LUBRICANTE MULTIUSO DOBLE ACCIÓN  WD-40 
Spray de 500 ml. Gracias al cabezal de doble posición
puede aplicarlo en forma precisa o amplia con tan 
solo un "clic". Elimina chirridos, desplaza la humedad,
penetra, limpia, y desbloquea, lubrica y protege 
contra la corrosión. 

Cód. 58998 

PISTOLA SILICONA PROFESIONAL 
CON FUNCIÓN ANTIGOTEO WOLFCRAFT 
Pistola de cartuchos mecánica para aplicar casi todos los 
materiales en cartuchos de 310 ml. Versión robusta de plástico
reforzado con fibra de vidrio. Configuración ergonómica de la
empuñadura para un trabajo sin cansancio. Cambio rápido 
y sencillo de los cartuchos mediante sistema de fijación 
novedoso.  

Cód. 73397

GRASA LITIO PROFESIONAL 3 EN 1 
Tubo de 150 g. Lubricación de larga duración, previene
el óxido y la corrosión, resiste altas temperaturas y
ambientes húmedos, reduce la fricción y el desgaste
en piezas y cadenas. Excelente resistencia a la presión.
No gotea. Secado rápido. Trabaja con eficiencia de 
-20ºC a +140ºC.  

Cód. 67717
LUBRICANTE DE SILICONA PROFESIONAL 3 EN 1 
Lubricación y protección de larga duración.
Seguro en metales, gomas, madera y plásticos.
Reduce la fricción entre superficies y repele el agua.
Secado rápido, no gotea. Protege piezas eléctricas 
y actúa como aislante eléctrico. Resiste altas 
temperaturas (-40º a 200º C). Compatibilidad 
con industria alimentaria: Registro NSF: 130363.
Categoría: H2.  

Cód. 88985

LUBRICANTE SPRAY WD-40 
400 ml. El spray con mas de 2000 usos. Elimina 
chirridos, desplaza la humedad, penetra, limpia y 
desbloquea, lubrica y protege contra la corrosión y 
libera mecanismos oxidados. Ideal para cerraduras 
o mecanismos atascados por el oxido o por el frío.  

Cód. 39233

DESATASCADOR TUBERÍAS PROFESIONAL PASO 
Desatasca todo tipo de tuberías. incluso las de
PVC, disuelve todas las materias orgánicas sin
atacar las tuberías. Bote 1 l.   

Cód. 79041 

PEGAMENTO INSTANTÁNEO PINCEL
SUPERCEYS UNICK 
5 g. Fuerte, preciso y seguro. Resiste
golpes y vibraciones, no gotea. Fácil y
limpio de aplicar.  

Cód. 77876

SILICONA ÁCIDA BAÑO/COCINA SECADO
EXPRES CEYS 
Junta seca en 2 h. Incorpora fungicida de alta
eficacia. Fácil aplicación. Cartucho 280 ml.
Color blanco o traslúcido.  

Cód. 69500 ó 69501
ADHESIVO-SELLADOR MS INSTANT
QUILOSA 
Polímero MS para pegado elástico. Agarre
inmediato, ultra-resistente 300 Kg/cm2.
Adhiere en superficies húmedas, incluso
inmersión. Absorbe vibraciones, dilatación,
contracción. Cartucho 280 ml. Color blanco. 

Cód. 70762

PASTA REPARADORA GRIETAS LITEPLAST 
Masilla ultra-ligera lista para usar. Repara 
rápidamente grietas, fisuras, agujeros... 
En cualquier superficie. Interior y exterior.  
No merma ni agrieta. Se puede lijar, pintar y
barnizar. 750 ml. Blanca. 

Cód. 18361 

SELLADOR SINTÉTICO SINTESEL MADERA QUILOSA 
Sellado de juntas entre piezas de madera o madera a
construcción. Pintable, sin olor. Cartucho 300 ml.
Color blanco, gris claro, gris oscuro, cerezo, haya,
nogal, pino, roble, sapelly o wengué.  

Cód. 96527, 96525, 96526, 51103, 52376,
52377, 30199, 30200, 30201 ó 62416. 2,95€2,95€

14,95€14,95€

7,49€7,49€3,95€3,95€

5,95€5,95€3,95€3,95€

6,95€6,95€ 4,55€4,55€7,95€7,95€

7,99€7,99€

4,95€4,95€

...más fácil....más fácil.
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PROLONGADOR FAMATEL 
Con toma de tierra 16 A 250 V. 
y sección 3x1,5 mm.

2 m. cable. 

3 m. cable. 

5 m. cable. 

Cód. 88246, 88247 ó 88248

GRILL ALUMINIO FUNDIDO TALENT 26x26 cm. TEFAL 
Indicador de la temperatura óptima, exterior 
antiadherente: para una fácil limpiez. Gran profundidad
con mango con inserción de acero inoxidable, base
inducción.  

Cód. 96517

SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO TALENT TEFAL 
Indicador de la temperatura óptima Exterior antiadherente:
Para una fácil limpieza. Sartenes de gran profundidad. Mango
con inserción de acero inoxidable. Base inducción, estampada
con un grosor de 4.5 mm. que permite una distribución
homogénea del calor. Válida para todas las cocinas. 

20 cm. 22 cm. 

24 cm. 26 cm. 

28 cm. 30 cm. 

Cód. 96511 a 95516

BOLSA DE AGUA CALIENTE DINTEX 
Caucho natural 100%. Con cierre hermético y
recubierto con una funda de lana. Suavidad al
tacto. Calor natural y confortable. Capacidad 2 l.  

Cód. 77791

CAFETERA DE GOTEO CG 4010 B ORBEGOZO 
Blanca. Capacidad 4-6 tazas. Indicador nivel de agua.
Filtro permanente y extraíble. Protección antigoteo.
Placa calorífica antiadherente. Protección contra 
sobrecalentamiento. Potencia 600 W. Interruptor de 
encendido / apagado.Conexión: 230 V - 50 Hz. 

Cód. 79380

EXPRIMIDOR EP-2200 ORBEGOZO 
40 W. 1,2 l. Protección para mantener el aroma. 
2 conos de exprimir. Sistema antigoteo.
Enrollacables. Función automática giro drcha./izq.
Función automática. 230 V - 50 Hz. 

Cód. 82014

HERVIDOR AGUA KT4000 
ORBEGOZO
Calienta líquidos, 1 l. Tapa de
seguridad. Protección contra 
funcionamiento en seco.
Potencia 1.000 W. Conexión
220-240 V.- 50 Hz. 

Cód. 68511

MICROONDAS MI 2015 ORBEGOZO 
700 W. Capacidad 20 l. Programa de descongelación.
Señal fin de cocción. Temporizador de 30 min. Medidas:
anch. 450 x prof. 340 x alt. 260. Peso: 10,9 Kg. 69,95

Cód. 96863

TOSTADOR 2 REBANADAS  ORBEGOZO 
Tostadora eléctrica 2 rebanadas. 3 lámparas LED. Función
de descongelación. Función de recalentamiento. Función 
de parada rápida. Calienta panecillos incorporado.Exterior
de toque frio. Desconexión automática. Bandeja 
recogemigas.Conexión: 230 V-50Hz / 760 - 900 W.  

Cód. 94575

DETECTOR HUMO FOTOELÉCTRICO  
Cuerpo detector formado por una fuente de luz (radiación
infrarroja modulada) y un dispositivo receptor fotosensible
(fotodiodo) capaz de detectar las particular de humo. Está
preparado para evitar falsas alarmas, como el humos de
los cigarrillos y también incluye una función de testeo.
Medidas: 105x105x23 mm. Pila de 9 V. Incluida.

Cód. 62692

MESA AUXILIAR PLEGABLE GARHE 
6 alturas. 3 posiciones. Con bandeja.

Cód. 62019

12,95€12,95€

6,75€6,75€

69,95€69,95€

13,95€13,95€14,95€14,95€

47,95€47,95€

23,95€23,95€ 18,95€18,95€

13,99€13,99€

4,50€4,50€

5,95€5,95€

7,50€7,50€

22,95€22,95€ 23,95€23,95€

24,95€24,95€ 26,95€26,95€

28,95€28,95€ 33,95€33,95€

BASE MÚLTIPLE + INTERRUPTOR FAMATEL
Con interruptor. Económica ecológica. 3x1,5 mm. 
Cable de 1,5 m. 

3 ó 4 tomas. 5 ó 6 tomas.

Cód. 88237, 88238, 88239 ó 88240

3,95€3,95€ 4,50€4,50€

La vuelta...La vuelta...
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TENDEDERO CON ALAS INOX 
MOD. MADAGASCAR 
Rejilla extensible en acero inoxidable.
Resistente a la intemperie. Medidas
abierto: 185x55x120 cm. Medidas 
cerradas 131x55 cm. 20 m. de tendido.

Cód. 80504

MUEBLE PLANCHADOR PLEGABLE 
Con 4 cestas forradas en tela. Parte 
superior abatible y forrada de tela 
acolchada. (70% poliéster y 30% algodón). 
Medidas: 134/75x35x89 cm.  

Cód. 69228

FELPUDO COCO DÚO CAPITOL DINTEX
Medidas 40x60 cm. Coco natural, con
pintura sintética de gran duración y base
en PVC de 15 mm.     

Cód. 62683
FELPUDO COCO DÚO DINTEX 
Fibra de coco natural , base antideslizante
de PVC. Excelente limpieza y absorción 
de agua. Medidas 40x60 cm.  

Cód. 62682

TENDEDERO CON ALAS ALUMINIO
MOD. HONOLULU 
Rejilla y extensiones en aleación de
aluminio. Resiste a la intemperie.
Medidas abierto: 185x55x120 cm.
Medidas plegado: 131x55 cm. 20 m.
de tendido.  

Cód. 80503

MESA PLANCHA JANGA 
Medidas: 97x33 cm. Estampado
azul o morado.    

Cód. 82633 ó 82634 

MESA PLANCHA LYSKAMM
Medias: 120X38 cm. 
Estampado rojo.  

Cód. 82636

MESA PLANCHA MONT BLANC
Medidas: 12x38 cm. Con rejilla.
Color morado o verde.  

Cód. 82638 ó 82637

Cód. 80505 
TENDEDERO CON ALAS MOD. LANKA
Estructura metálica con revestimiento
epoxy. Resiste a la intemperie. 
Medidas abierto: 180x48x105 cm.
Medidas plegado: 127x48 cm.  

Cód. 80505

19,99€19,99€

19,99€19,99€

85€85€

7,99€7,99€

24,95€24,95€

29,95€29,95€

43,95€43,95€

FELPUDO COCO BLANCO 
MASCOTAS  DINTEX 
Original y divertido, en fibra de coco
blanco con base antideslizante de
PVC. Excelente limpieza y absorción
de agua. Medidas 40x70 cm.  

Cód. 97369 8,95€8,95€

6,95€6,95€ 5,50€5,50€

5,50€5,50€

ALFOMBRA MULTIUSOS DINTEX 
Práctica, funcional y de gran duración, 
a la vez que elemento decorativo. 100%
poliamida con base antideslizante en látex
de goma. Medidas 50x80 cm.  

Cód. 89145

...más fácil....más fácil.
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TALADRO PERCUTOR PSB530RE BOSCH 
530 W. 3.000 r.p.m. Pequeño y ligero, con cierre
llave, máximo Ø de perforación hormigón 10 mm.,
acero 8 mm. y madera 25 mm. Incluye tope de
profundidad, empuñadura adicional y maletín. 

Cód. 88627

AMOLADORA MINI PWS650 BOSCH 
650 W., potencia útil 365 W. Disco de lijar Ø 115 mm.;
velocidad de giro en vacío de 11.000 r.p.m. INCLUYE
EMPUÑADURA Y 5 DISCOS DE CORTE DE METAL. 

Cód. 82685

NIVEL LÁSER QUIGO BOSCH 
Proyección cruzada; autonivelación: +/-4°. Alcance
7 m. Precisión ±0,8 mm/m. Rosca de 1/2”. Muy
compacto (6,5 cm.) y ligero (0,25 kg.) 2 pilas 
1,5 V. Soporte articulado MM2. Muy fácil de usar:
sólo hay que levantar la tapa y listo! 

Cód. 86737
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Estamos muy cerca. ¡Localízanos!

¡Ventajas 

en cadena!

59,95€59,95€65,95€65,95€

54,95€54,95€

a mejor propuestaLa mejor propuestaL
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